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Besluitenlijst openbare raadsvergadering 
 
op: 31 maart 2026 

voorzitter: Martijn Derks 

griffier: Niki Vintcent 

 
aanwezig zijn de volgende raadsleden:  
dhr. L. Cremers, mevr. W. Killaars-Schoolmeesters, dhr. B. Teeuwen, dhr. M. van der Avoort, dhr. K. 
Pansters, dhr. G. Derks, mevr. I. Franssen-Levels, dhr. L. Smeets, dhr. J. Hendriks, dhr. M. Urru, mevr. 
R. Janssen, mevr. G. Stevens, dhr. R. Ambaum, dhr. P. Jacobs, dhr. J. Nijssen 
 
aanwezig zijn de volgende collegeleden: 
Dhr. M. Derks, mevr. A. Huijs, mevr. L. van den Beucken, dhr. M. Roelofs 
 

1. Opening 
 De voorzitter opent de vergadering om 19:30 en heet eenieder welkom. 
  
2. Mededelingen 
 Er zijn geen mededelingen. 
  
3. Definitieve vaststelling van de agenda 
 De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
  
4. Bepaling van de rechtmatigheid van de verkiezingen van 18 maart 2026 (conform 

de Kieswet) 
 De raad hoeft geen expliciet besluit te nemen over de rechtmatigheid van de verkiezingen van 

18 maart. Op het moment dat de raad besluit om de nieuwgekozen raadsleden toe te laten, is 
impliciet ook besloten dat het verloop van de verkiezingen rechtmatig was. 
 
Mevr. Franssen-Levels geeft namens de commissie toetsing geloofsbrieven een terugkoppeling 
over de rechtmatigheid van de verkiezingen. Er zijn geen bezwaren ingediend. 

  
5. Advies van de Commissie onderzoek geloofsbrieven ten aanzien van de 

benoembaarheid van de 15 nieuwe raadsleden (conform de Gemeentewet) en 
toelating van de 15 nieuwe raadsleden 

  
 Voorgesteld besluit: 
 Toe te laten als leden van de raad van de gemeente Beesel voor de bestuursperiode 2026-

2030: 
• De heer R.A.M. (Rob) Ambaum 
• De heer M.J.G.A. (Martin) van der Avoort 
• Mevrouw M.J.R. (Linda) van den Beucken 
• De heer B.N.P. (Bart) van den Broek 
• Mevrouw W.M.J. (Wendy) Claessen 
• De heer L.A.P. (Lou) Cremers 
• De heer J.J.A.G. (Jan) Hendriks 
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• Mevrouw A.J.G. (Anouk) Huijs 
• Mevrouw A.I.L. (Rian) Janssen 
• De heer J.M.A. (Joost) Poulissen 
• De heer L.M.A. (Lon) Smeets 
• Mevrouw G.J.M. (Geerthe) Stevens 
• De heer M.H.D. (Mathijs) Stocks 
• De heer B. (Bram) Teeuwen 
• De heer M.A.S. (Michele) Urru 

  
 Besluit: 
 Conform 
  
 Stemverhouding: 
 Unaniem 
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Mevrouw Franssen-Levels geeft namens de commissie toetsing geloofsbrieven aan dat alle 

leden kunnen worden toegelaten. Daarnaast geeft mevr. Franssen-Levels mee dat raadsleden 
moeten oppassen met de uitvoering van andere functies en de mogelijke schijn van 
belangenverstrengeling. 

  
6. Terugblik en afscheidswoord burgemeester Derks aan de raadsleden en 

fractievertegenwoordigers 2022-2026 
 De voorzitter geeft een terugblik op de raadsperiode 2022-2026. Daarnaast neemt hij afscheid 

van de fractievertegenwoordigers. Zij krijgen ook een attentie ter herinnering van de afgelopen 
periode. 
 
Daarna neemt hij afscheid van dhr. Pansters en dhr. Nijssen. dhr. Pansters en dhr. Nijssen 
ontvangen de sculptuur voor afscheidnemende raadsleden en een bos bloemen van de 
voorzitter 
 
Daarna neemt hij afscheid van mevr. Franssen-Levels, dhr. Derks, mevr. Killaars-
Schoolmeesters en dhr. Jacobs. Deze afscheidnemende raadsleden hebben meer dan 12 jaar 
de rol van raadslid bekleed. Dit betekent dat zij naast de sculptuur een Koninklijke 
Onderscheiding ontvangen voor hun langdurige inzet als gemeenteraadslid. 

  
7. Ruimte voor de (afscheidnemende) raadsleden om de aanwezigen kort toe te 

spreken 
 Mevr. Killaars-Schoolmeesters, dhr. Jacobs, mevr. Franssen-Levels, dhr. Derks, dhr, Cremers, 

dhr. Hendriks en dhr. Ambaum spreken de aanwezigen toe. 
  
8. Rondvraag 
 Er heeft zich niemand aangemeld voor de rondvraag. 
  
9. Sluiting 
 De voorzitter sluit de vergadering om 20:41 uur. 
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Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Beesel in de openbare vergadering van 26 mei 2026. 
 

 
 
 
  

 

 Niki Vintcent,  Martijn Derks, 
 griffier  voorzitter 
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